FUERZA INMOBILIARIA S.A.

Guayaquil, 7 de abril del 2008

Señor Abogado JUVENAL MACIAS ZAMBRANO Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cumplo en comunicarle, que la Junta General Extraordinaria de la compañía FUERZA INMOBILIARIA S.A. FUERZAIN, en su sesión reunida el día de hoy, resolvió elegirla a usted para el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía, por el período de CINCO AÑOS, por lo que en el ejercicio de su cargo, le corresponde la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual, de conformidad con lo dispuesto en su Estatuto Social.

FUERZA INMOBILIARIA S.A. FUERZAIN, se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante la Notaria Décima del Cantón Guayaquil, Doctora María Pía Iannuzzelli de Velázquez, el 29 de febrero del 2008 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 3 de abril del 2008.

Atentamente.

NATHALY MACHUCA GUERRERO SECRETARIA AD-HOC DE LA JUNTA

RAZON: Acepto desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA FUERZA INMOBILIARIA S.A. FUERZAIN.

Guayaquil, 7 de abril del 2008.-

JUVENAL MACIAS ZAMBRANO

C.C. 130358006-0 C.V. 057 - 0446

Nacionalidad: Ecuatoriana

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha dieciseis de Abril del dos mil ocho, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía FUERZA INMOBILIARIA S.A. FUERZAIN, a favor de IGNACIO JUVENAL MACIAS ZAMBRANO, a foja 41.519; Registro Mercantil número 7.483.

ORDEN: 17240

\$ 9.30

REVISADO POR:





AB. TATIANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA